

电视连续剧《华严洞藏宝记》项目启动座谈会召开

本报讯(记者 武贵琼)昨日,30集电视连续剧《华严洞藏宝记》(暂名)项目启动座谈会在西秀区委宣传部召开。

会上,就《华严洞藏宝记》创作项目计划书、故事梗概、项目情况进行介绍。

据悉,该电视剧创作题材主

要围绕抗战期间,大批北京故宫宝藏被迫转移到大西南,其中部分国宝藏于安顺华严洞的事情,展现爱国人士与各方势力艰苦卓绝的斗争情况。创作组在基于史实严谨,合理虚构,以“大事件——小人物——大情怀”为创作思路,歌颂人性的真善美,弘

扬爱国主义的宗旨下,进行电视剧本的创作,以达到宣传地方文化、唱响安顺的目的。

据介绍,《华严洞藏宝记》原定为35集,现在根据剧情发展定为30集,投入资金约5000万元,整个创作计划拟于2018年8月完成。

平坝交警依托大数据平台 严查交通违法行为

本报讯(记者 陈斌 通讯员 罗秀华)为加强道路交通秩序整治工作,平坝区公安局交警大队充分依托大数据等科技手段,对假套牌、逾期未年检、多次违章未处理、冲卡等严重道路违法行为进行查处,让道路交通违法无处可藏。

“请拦截一辆贵GA*****白

色现代车,逾期未检验。”“收到,收到,正在拦截,正在拦截。”11月24日,在安顺市平坝区上瑞线平引交叉路口,平坝交警大队一中队辅警陈佳通过对讲机接到指挥中心指令,在卡口拦截交通违法行为车辆并进行查处。

据了解,平坝区交警大队全面借力大数据,通过大数据平台

自动比对识别违法车辆,让违法车辆无所遁形,实现了对交通违法、肇事逃逸等行为的精准打击。仅今年6月至今,运用大数据平台进行卡口拦截,就查处了600余起交通违法行为。同时提醒广大驾驶员朋友,请自觉遵守道路交通安全法律法规,勿存侥幸心理。

交警变身音乐老师 100名小学生学唱《红绿灯》

本报讯(文/图 记者 罗野 通讯员 赵扬)11月28日,为了让小学生能在轻松愉快的氛围下学习交通安全知识,安顺交警支队直属二大队的民警们走进安顺第八小学,为该校的100名同学上了一堂以“安全出行”为主题的音乐课。

课堂上,宣传民警一改以往说教式的教学方法,现场与同学们一起学唱了交通安全歌曲《红绿灯》,让学生在学唱歌的同时也学会了日常出行需要具备的交通安全知识,课堂氛围轻松愉快。

“交警姐姐今天教的这首歌曲很好听,我很快就记住了歌词的内容,知道平时上学、放学时应该怎么过马路,雨、雪、雾天要穿彩色的衣服才安全。”五年级一班的张杨顺同学在



交警教孩子唱《红绿灯》

课后开心地同民警交流起来。

宣传民警告诉记者:“尝试用教唱歌来带动小学生学习交通安全知识的教学方法,主要是

希望能够通过轻松、愉快的课堂氛围,让学生接受并且牢记安全出行的知识,提高自身的安全防护意识。”

开发区五家旅店 获“旅游景区小旅店卫生示范点”称号

本报讯(通讯员 童艳)近日,开发区卫生监督所为万象旅游城5家小旅店卫生示范点授牌。

据了解,按照省、市卫生监督局对创建农家小旅店卫生示范点(户)的要求,经过前期集中指导、培训、摸底检查、评定,开

发区卫生监督所决定授予多彩万象旅游城5家小旅店“旅游景区小旅店卫生示范点”荣誉称号。

右手四指全断 “大拇哥”补领驾驶证却被注销

本报讯(记者 罗野 通讯员 赵菁)11月28日,驾驶人朱某到安顺市交警直属一大队车管所窗口办理补、换驾驶证业务,工作人员按照工作规范要求朱某提供相关资料,朱某用左手递交资料,细心的工作人员发现其神色慌张,觉得有些异常,要求查看朱某右手,发现其右手仅剩下一个大拇指,工作人员告知驾驶人朱某不能办理补、换驾驶证业务,并且要注销其驾驶证。

朱某当即拒绝办理注销驾驶证,情绪有些激动,工作人员立即将情况汇报给车管所民警,民警接报后到达现场了解了相关情况。

据交警介绍,原来朱某是在2015年5月份领取到的驾驶证,当年年底在工厂打工的时候因为一场意外右手的四个手指全部断了,只剩下大拇指。前几天不小心把驾驶证弄掉了,今天来补证也是想着自己残疾的手是会被工作人员看到,所以都是用左手办事的,谁知道还是被细心的工作人员发现。

“我家在农村,出去干活有个摩托车方便得多,否则

进进出出的全靠走路,交警同志,你们行个方便吧,我骑了这么多年摩托车熟悉得很,不会出什么事的。”朱某哀求道。对此,民警耐心的给他讲解交通安全法规,告知朱某继续驾驶后容易给群众、给自己和家庭带来的危害,并指引其可以办理哪些驾驶证驾驶哪些车型,朱某听完后意识到自己行为的危害性,主动配合办理注销驾驶证并感谢车管所部门的交通安全宣传。

据了解,根据《中华人民共和国公安部令139号》规定:上肢双手拇指健全,每只手其他手指必须有三指健全,肢体和手指运动功能正常。但手指末节残缺或者左手有三指健全,且双手手掌完整的,可以申请小型汽车、小型自动挡汽车、低速载货汽车、三轮汽车准驾车型的机动车驾驶证。驾驶人朱某身体条件不适合驾驶机动车,依照《机动车驾驶证申领和使用规定》第七十六条第一款第四项之规定:身体条件不适合驾驶机动车的,车辆管理所应当注销其机动车驾驶证。

男子无证驾驶“黑摩托” 拖行协勤被处行政拘留二十日

本报讯(记者 罗野 通讯员 赵扬)近日,记者从安顺交警支队直属二大队获悉,11月17日,19岁的年轻男子李某因无证驾驶黑摩托和阻碍国家机关工作人员依法执行职务,被新安派出所的民警当天就送进了拘留所。

据二大队民警介绍,当日二大队的民警、协勤在两六路(豪德物流城路段)开展路查,11点05分左右,协勤张文红发现一名男子驾驶无牌摩托车沿两六路从张官屯往蔡官方向行驶,立即使用交通指挥手势示意其靠边停车,接受检查。一开始,该男子根据指挥减速靠边,但是并不停车,张文红就用手抓住车位的货架一边跟着车走,一边告知该男子:“请你停车,接受交警检查。”没想

到,该男子突然猛加车速,将张文红拖倒在地,并拖行了七八米远,最终被前方的执勤警力成功拦截,并将其控制。

据该摩托车驾驶人李某交代:“我是安顺市西秀区蔡官镇大坡村人,这辆摩托车是我花了800块钱从别人的手里买来的,因为没有驾驶证再加上骑的又是黑车,我害怕被拘留,就一时冲动准备骑车逃跑。”

据悉,目前,大队民警已将李某无证驾驶摩托车和阻碍国家机关工作人员的依法执行职务的相关证据移送新安派出所,新安派出所对李某依法处以行政拘留二十日。而协勤张文红因为被摩托车拖行,造成了右手和右腿多处软组织损伤,目前正在治疗。